

真实案例！最近刷单骗局很疯狂

莱山公安：所有刷单都是诈骗，刷单本身就是违法

YMG全媒体记者 林媛 通讯员 陈艳丽

“刷单兼职，足不出户日赚百元！月入过万！只需动动手指，敲敲键盘即可！方便快捷，轻松赚钱！”大家是不是经常看到这样的短信或者微信朋友圈？最近一段时间，莱山公安分局连续接到多位市民报警，误信刷单，结果被骗。莱山公安提醒市民：所有刷单都是诈骗，刷单本身就是违法，不要被蝇头小利所迷惑！

返利240元，被骗20余万元

宋女士看到微信中有人发消息称：“关注微信公众号可以佣金返现，只要关注完成后截图并将收款二维码发送到群内，就可以返佣金。”

出于好奇，宋女士进入了这个微信群，看到群内有不少人都收到了返现佣金，就按照对方的指示操作了3

单，对方将佣金顺利返现给了宋女士。

尝到了甜头每天还能赚点儿零花钱，宋女士就联系对方想继续做任务，然后便按照对方要求点击链接下载软件做刷单任务，获得了返利240元。

次日，刷单客服主动给宋女士发送了几个银行卡号，并

告知宋女士，“转的越多返利越高。”信以为真的宋女士，陆陆续续按照对方要求向对方提供的银行卡转了6笔钱，总计20余万元。

但是，转账完成后，对方以各种理由不给宋女士返还本金及佣金，宋女士终于感觉到不对劲儿，并报警。

安装APP，被要求完成3000元任务

刘女士在微信上看到一条朋友圈信息，说可以参加刷单收取返利，刘女士抱着好奇心，通过扫描二维码添加了对方微信。对方将刘女士拉进一个微信群，群里有不少人在发刷单

的截图和信息，不断刷屏，说今天刷单返现了多少钱，刘女士看后十分心动，于是主动联系了“派单员”并要求做“任务”。

按照“派单员”要求，刘女士安装一个APP软件后，按对

方提示完成“任务”并获得71元的返佣。刘女士又继续接单，后来对方要求刘女士完成了3000元的任务，可刘女士在完成任务后并没有获得所谓的返佣，她意识到自己被骗并报警。

影视公司返佣金，被骗1.3万元

张先生在家中玩手机时，被一个陌生人拉到一个好友群内，进群对方就开始发红包，并称扫二维码加群有更大的红包。

张先生扫码加群后，群主自称是某影视公司员工，邀请大家做任务返佣金，并发送一

个链接，让群内人员点击下载安装“海润影视”刷单软件。张先生本来半信半疑，但是看到群内多人发出收到返利后的截图，便按照群主要求下载了软件，并按照对方要求刷单。

“接单”后，张先生果然陆续收到多笔返利。随着“订

单”增多，刷单金额也越来越大，客服开始要求张先生刷几笔上千元的订单，但是张先生照做后，客服又以各种理由不给张先生返利，称“多笔订单一起返利”。张先生意识到有问题，于是报警，但已被骗1.3万余元。

手段揭秘，避免中招

看完这些案例后，您还相信足不出户就能日进斗金吗？莱山公安分局整理了刷单手段的揭秘，一起来看看怎么才能避免中招。

诈骗第一步：前期引流。通过网页、短信、社交软件、短视频平台等渠道发布兼职广告，打着“足不出户、高额佣金”的旗号，或以色情内容和免费礼物为诱饵，招募“刷单客”“点赞员”“推广员”，一旦有受害人“上钩”即将其拉入“做任务”的聊天群。

诈骗第二步：小额返利。加入聊天群后，诈骗分子会让受

害人在群内领取“新手任务”，“任务”主要是提高平台商家、网站的交易量、信誉度，关注相关公众号、账号，为短视频点赞评论刷粉丝等。受害人完成“新手任务”后，诈骗分子会快速返还小额佣金，用以骗取受害人信任。

诈骗第三步：诱导下载刷单APP。在受害人完成前期任务并获利基础上，诈骗分子通常会安排专人在微信群散布其获得高额佣金的截图，引诱受害人下载虚假刷单APP做“进阶任务”。随后，诈骗分子予以“充值越多、抢单越多、返

利越多”为诱饵，诱骗受害人在刷单APP中垫资充值，实际上是将受害人资金转入其提供的银行账户，而受害人的APP账户中显示的金额仅仅是虚拟数字。

诈骗第四步：完成诈骗。当受害人完成任务想要提现时，诈骗分子将设置重重障碍，以“任务未完成”“卡单”“操作异常账户被冻结”等各种借口，拒不支付本金和佣金，甚至诱导受害人加大投入，进而骗取更多资金。一旦受害人识破骗局，诈骗分子将切断一切联系。

交警二大队为受伤群众提供救助金

14万元救命钱解燃眉之急



药费。烟台交警二大队事故救助办民警了解情况后，第一时间赶到毓璜顶医院，实地调查了解事故伤者病情及抢救治疗

情况，快速申请交通事故救助基金14万元，帮助解决伤者前期医疗费用的垫付，为挽救伤者的生命赢得了宝贵的时间。

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 刘奎武 摄影报道)3月21日上午，烟台交警支队第二大队救助办民警来到医院看望伤者刘某。刘某亲属表示，感谢民警在最困难的时候帮助他们解决了14万元的医疗费，使伤者得到及时治疗，解了燃眉之急。

3月18日，刘某骑自行车沿化工路由北向南行驶过程中，被孙某驾驶的小型货车撞倒受伤。随后刘某被紧急送往毓璜顶医院抢救。因驾驶员无经济支付能力，而刘某家中贫困，受伤后只能由其老父亲在医院看护，无力支付高额的医

丰仪店村民为53位无名烈士“合影”



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 张建鲁 摄影报道)3月30日上午，龙口市丰仪店村村民与东部战区“济南第一团”“钢八连”官兵代表在龙口市革命烈士陵园举行纪念53位无名烈士牺牲81周年活动，缅怀革命先烈，致敬英雄。

1942年3月30日，八路军山东纵队五旅十三团“钢八连”在黄县(今龙口市)凤仪店(今丰仪店)南構与数倍于我军的日军激战。他们高喊着“刺刀见红，无坚不摧”的口号，勇猛地与敌人展开肉搏，共有53位战士壮烈牺牲。今年91岁的村民慕香全曾目睹了这场战斗，并参与了救护伤员和埋葬烈士的全过程。提起往事，老人仍禁不住眼含热泪，他说：“战士们真是勇敢啊，他们当时年纪都不大，一直战斗到流尽最后一滴血。他们是为了咱老百姓牺牲的。”英雄心中有人民，人民心中有英雄。

81年来，淳朴善良的村民代代相传，每年春节、正月十五、清明等节日期间，在家中为53位无名烈士立牌位，按照民间传统上供、点灯，纪念他们，感恩他们。多年来，丰仪店村的老百姓一直有个念想：为这53位无名烈士造像，让后来人

永远记住他们的样子。

画家崔宁怀着崇敬的心情踏上烈士用鲜血染红的这片热土，走进革命烈士陵园，用心灵与烈士对话，用画笔描绘英烈勇猛刚强的光辉形象。她用了整整一年的时间，数易其稿，终于完成了一幅表现53位英烈铁骨铮铮英雄气概的巨幅画作《青春祭》，实现了丰仪店村百姓多年来的夙愿。这幅英烈“合影”将永久保存在丰仪店战斗展览馆，供后人瞻仰。

专程赶来参加纪念活动的英烈生前所在部队“钢八连”代表雷成盛表示：“富国强军是对英烈最大的告慰，奋勇前行是对英烈最好的缅怀。我们要大力弘扬英烈精神，把战斗精神融入血脉，用实际行动续写新时代英雄连队荣光。”

吾辈当自强，润新小学少先队员曹媛说：“抗日英雄抛头颅、洒热血为我们创造了今天的幸福生活，是我们国家和民族的脊梁，他们才是我们要追的‘明星’和崇拜的‘偶像’。”青山有幸埋忠骨，浩然正气永流传。

龙口市人武部政委刘乃明表示，下步，要通过积极开展聆听英雄故事，学习英雄壮举，感悟英烈精神等活动，铭记革命先烈功勋，让红色基因、革命薪火代代传承。

招远居民在开发区拿到新户口簿

我市推出跨所打印户口簿户政新举措

本报讯(YMG全媒体记者 林媛 通讯员 路静 摄影报道)近日，烟台市公安局在省内率先推出全市范围内跨所打印户口簿户政便民新举措，居住在开发区的王先生成为了新措施上线以来的受益者。

王先生的户籍地为招远，他本人长期居住在开发区。因家里添丁，王先生在户籍窗口咨询新生儿办理户口时，得知我市已在全省率先推出了一项跨所打印户口簿的公安便民新举措。若新生儿随省内户籍的父母办理落户，可在烟台市任一派出所就近办理。其中，如果父母户籍为本市的，还可以当场打印户口簿，不必回户籍地派出所打印。

得知这一消息后，王先生立即带着相关证明材料来到开发区警务服务大厅福莱派出所窗口办理新生儿出生落户，并当场拿到了盖着招远市公安局夏甸派出所印章的户口簿。王先生激动地说：“真

没想到现在办户口这么方便了，省时省力又省钱，不然来回开车就得两个多小时。”王先生对烟台市公安局推出的这一便民户政新举措赞不绝口。

